

「やさしい医薬品医療機器等法 医薬品・医薬部外品・化粧品編 第2版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『やさしい医薬品医療機器等法 医薬品・医薬部外品・化粧品編 第2版』（2020年1月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年12月10日

正誤表

刷	頁		誤	正
第1刷	341頁	1行目	第二十三条の二の五第三項（同条第 十一項 及び第二十三条	第二十三条の二の五第三項（同条第 十五項 及び第二十三条